

ЗАТВЕРДЖЕНО

рішення Червоноградської міської
ради

№ _____

Програма розвитку фізичної культури та спорту на 2022 рік

I. Мета Програми

Створення умов для зміцнення фізичного здоров'я населення.

II. Основне завдання:

- сприяння фізичному й духовному розвитку молоді, виховання в неї почуття громадської свідомості та патріотизму;
- вдосконалення подальшого розвитку фізкультурно-спортивного руху в місті з урахуванням змін у всіх сферах суспільного життя;
- забезпечення передових позицій міста у фізкультурно-спортивному русі, створення належних умов для підготовки спортивного резерву та спортсменів відповідного рівня, підтримки спорту інвалідів та спорту ветеранів;
- поліпшення кадрового, матеріально-технічного, фінансового, науково-методичного, медичного, інформаційного забезпечення фізкультурно-спортивного руху.

III. Очікувані результати :

- підвищити рівень охоплення громадян фізкультурно-оздоровчою та спортивно-масовою роботою;
- оптимізувати систему підготовки резерву для збірних команд міста, області та України;
- забезпечити передові позиції міста у фізкультурно-спортивному русі Львівщини.

IV. Управління і контроль

Управління реалізацією заходів Програми покладається на відділ молоді та спорту Червоноградської міської ради, який несе відповідальність за виконання і кінцеві результати Програми, раціональне використання фінансових ресурсів, визначає форми і методи управління виконанням Програми.

З метою координації діяльності, забезпечення моніторингу і незалежної оцінки ходу виконання Програми створюється Координаційна рада, яка формується з представників органів влади (представницької і виконавчої), органів місцевого самоврядування, представників постійних депутатських комісій з питань бюджету; охорони здоров'я, праці та соціальної політики, освіти, культури, духовного відродження, сім'ї, молоді та спорту; громадських організацій фізкультурно-спортивної спрямованості, провідних фахівців сфери фізичної культури і спорту, видатних спортсменів та тренерів.

Головою Координаційної ради Програми є заступник міського голови.

V. Паспорт

1.	Ініціатор розроблення програми	Відділ молоді та спорту Червоноградської міської ради
2	Розробник Програми	Відділ молоді та спорту Червоноградської міської ради
3.	Відповідальний виконавець	Відділ молоді та спорту Червоноградської міської ради
4.	Учасники Програми	ДЮСШ № 1, ДЮСШ №2, фізкультурно-спортивні організації та федерації міста.
5.	Терміни реалізації Програми	01.01.2022 р.-31.12.2022
6.	Загальний орієнтований обсяг фінансування	1 690 тис.грн.

VI. Ресурсне забезпечення Програми

Кошти, які пропонується залучити на виконання програм	Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми, грн
Всього:	1690 000
Місцевий бюджет(0215011)	1200 000
Кошти не бюджетних джерел	490 000

VII. Перелік завдань, заходів

№ п / п	Назва завдання	Заходи на виконання програми	Строк виконання програми	Виконавці заходу	Фінансування		Очікуваний результат
					Джерела	тис.грн.	
1	Підтримка діяльності футбольних спортивних клубів	Участь в чемпіонаті Львівщини з футболу	протягом року	футбольний клуб "Шахтар"	місцевий бюджет	400,0	досягнення спортивного результату
	Підтримка діяльності футбольних спортивних клубів	Участь в регіональних змаганнях з футболу	протягом року	футбольний клуб „Вугільник”	місцевий бюджет	15,0	досягнення спортивного результату
2	Розвиток спідвею в м.Червонограді	Участь в чемпіонаті України та міжнародних змаганнях	протягом року	спортивно-технічний мотоклуб	місцевий бюджет кошти не бюджетних джерел	15,0 190,0	досягнення спортивного результату
3	Розвиток баскетболу	Участь у чемпіонаті Львівщини з баскетболу	протягом року	баскетбольний клуб „Шахтар”	місцевий бюджет	100,0	досягнення спортивного результату
4	Проведення спортивної роботи в регіоні	Участь в регіональних змаганнях з футболу	Протягом року	Футбольні клуби ЧТГ	місцевий бюджет кошти не бюджетних джерел	135,0 270,0	досягнення спортивного результату
5	Розвиток пріоритетних видів спорту	Участь в навчально-тренувальних зборах та змаганнях	протягом року	ДЮСШ № 1, ДЮСШ №2, фізкультурно-спортивні організації та федерації міста.	місцевий бюджет	1. Баскетбол - 25,0 2. Футбол - 40,0 3. Гімнастика – 25,0 4. Легка атлетика - 40,0 5. Волейбол - 25,0 6. Карате – 10,0 7. Бокс - 45,0 8. Шахи - 15,0 9. Плавання - 35,0 10. Боротьба – 40,0 11. Міські заходи: 135,0 12. Міські заходи: 30,0 (кошти не бюджетних джерел) 13. XXXI спортивні ігри Львівщини (з транспортними витратами по перевезенню учасників змагань) - 40,0 14. Футзал (міні-футбол) – 40,0 15. пляжний волейбол – 10,0 16. Інваспорт – 10,0	досягнення спортивного результату та фізичне оздоровлення населення
						1 690,0	

Примітка: Програма розроблена і фінансується в межах коштів, передбачених у міському бюджеті на відповідний рік. У відповідності до уточнення міського бюджету на 2022 рік вносяться зміни у Програму. За потребою, між заходами Програми, в межах року можливе переміщення коштів. У випадку залучення спонсорських коштів, бюджетні кошти можуть бути зекономлені та спрямовані на інші заходи.